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BORANG PENCALONAN ANUGERAH SITASI TERTINGGI
ANUGERAH PENERBITAN 2017
SYARAT PENCALONAN DAN KRITERIA PENILAIAN
(1) Setiap pencalonan mestilah diisi dalam Borang Pencalonan yang boleh diperoleh dengan mengakses laman web Penerbit UTM Press http://www.penerbit.utm.my. Pencalonan yang tidak menggunakan borang yang disediakan akan ditolak.
(2) Hanya satu (1) calon sahaja dari setiap Fakuli dan Pusat Kecemerlangan Universiti (COE).
(3) Semua maklumat pencalonan mestilah dibekalkan oleh Fakulti & COE. Fakulti dan COE hendaklah mendapatkan maklumat dari PSZ dan mengesahkan maklumat yang diperolehi sebelum diserahkan kepada Urus Setia.
(4) Sumber dan maklumat pencalonan adalah berdasarkan Scopus.
(5) Makalah yang terpilih adalah berdasarkan Cummulative citation tertinggi dalam tempoh lima (5) tahun (2012-2016).
(6) Makalah yang telah memenangi anugerah ini tidak layak untuk dipertandingkan lagi.
(7) Semua penulis bagi makalah yang dipilih sebagai pemenang hanya boleh bertanding semula selepas tiga (3) tahun atas tajuk makalah yang berbeza.
(8) Penulis bagi kategori Fakulti adalah bukan anggota mana-mana COE atau hanya Associate Member manakala penulis bagi kategori COE adalah berdasarkan keahlian penuh (Full Member) individu tersebut di dalam COE.

(9) Anugerah hanya akan diberi kepada lima (5) pemenang di mana tiga (3) pemenang dari Fakulti dan dua (2) pemenang dari COE. Pengagihan Fakulti adalah berdasarkan kepada klasifikasi bidang Sains Kejuruteraan, Sains & Teknologi dan Sains Sosial.
(10) Setiap pencalonan hendaklah diperakukan oleh Dekan Fakulti atau Pengarah COE. Bukti salinan artikel hendaklah disertakan.
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